

市委书记张新文调研现代医药港时强调:

## 举全市之力支持现代医药港发展

本报讯(通讯员 周琛)

6月27日,市委书记张新文一行现场调研现代医药港建设情况,详细听取了招商引资、工程建设、总部经济、创新发展、一港四园等情况汇报,围绕建设中存在的困难问题,逐一研究解决方案,安排部署下一步工作。

张新文指出,一年来,现代医药港认真落实市委、市政府决策部署,创新举措、攻坚克难、强力推进,招商引资、项目建设等各方面工作取得了显著成效,坚定了发展生物医药产业和建设

现代医药港的决心和信心。实践证明,建设现代医药港思路是先进的,运作是成功的。

张新文强调,现代医药港要进一步高点定位,创新发展模式,加大招商引资力度,加快平台载体建设,提升市场化运营水平,统筹“一港四园”发展,加快形成产研结合、梯队发展、多点支撑的产业格局。市直有关部门要紧紧围绕现代医药港建设创新服务举措,创造良好条件,营造良好环境,举全市之力支持现代医药港发展。

在随后的座谈会上,菏泽城建集团党委书记、董事长、总经理晋卫兵汇报了现代医药港园区基础设施建设情况。菏泽现代医药港项目是省、市重点工程,城建集团将全力以赴抓好项目建设进度,继续紧跟生物医药产业发展步伐,举全集团之力,用最精干管理团队,严格按照高标准、高质量的要求做好市政基础设施配套工程及建设工程的施工,争取早日建成投产,为生物医药产业的发展和“一港四园”的建设贡献力量。

菏泽开发区理论学习中心组成员到冀鲁豫边区革命纪念馆参观学习

## 推动党史学习教育走深走实



本报讯(通讯员 继展)

6月30日,菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军带领理论学习中心组成员到冀鲁豫边区革命纪念馆,开展党史学习教育现场实践,进一步加深对党史的学习感悟,持续推动菏泽开发区党史学习教育走深走实。

在纪念馆内,全体同志庄

严地举起右拳,一起重温入党誓词。随后在讲解员的引导下,集体参观学习“星星之火”“浴血抗日”“逐鹿中原”和“革命儿女”四个展厅,馆内以大量实物、照片、油画及多媒体手段,生动展现了冀鲁豫边区军民波澜壮阔的峥嵘岁月。一段段感人的故事,一个个鲜活的人物,让在场的每一个人

感受到强烈的震撼。大家纷纷表示,要从党的奋斗历史中汲取前进力量,进一步牢固树立以人民为中心的发展思想,始终站在群众立场上想问题、作决策、干工作;要继承和弘扬党的优良传统,勇于担当,主动作为,牢记共产党员初心使命,齐心协力推动菏泽开发区经济社会高质量发展。

## 菏泽开发区走访慰问老党员和困难群众

本报讯(通讯员 继展)

6月26日,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军一行走访慰问老党员、烈士遗属、优抚对象等,向他们送上慰问金和慰问品,带去党和政府的温暖和关怀。菏泽开发区党工委委员、党群工作部主任孔鲁民,菏泽开发区管委会副主任张晓宇和相关部门、街道负责人,以及社区负责人一同参与慰问。

练建军一行走进老党员陈在胜家中,为老党员佩戴上“光荣在党50年”纪念章,并送去慰问金和慰问品。练建军与老党员亲切交谈,问寒暖、话家常,倾听他们的诉求和心声,询问他们的身体状况、生活情况,叮嘱工作人员多关注老人们的生活,为其多办事,办实事。老党员刘景昌对刘勇一行的到来表示感谢,并表示不忘党恩,永跟党走。据了解,刘景昌于1971年5月加入中国共产党,至今已50年党龄,他曾任均张庄社区党支部书记二十余年,为均张庄社区的发展做出重要贡献。

练建军表示,老党员、烈属及优抚对象是党和国家的宝贵财富,是青年同志学习的榜样,要求有关部门始终要关注他们的生活和身体状况,积极做好他们及其家属的相关工作,真心实意帮助他们解决实际问题,切实把党的关怀与温暖送到他们的心坎上。

又讯 6月27日,菏泽开发

区党工委副书记刘勇到佃户屯街道办事处均张庄社区慰问老党员刘景昌。佃户屯街道党工委书记吴沛参加活动。

刘勇一行走进老党员刘景昌家中,为老党员佩戴上“光荣在党50年”纪念章,并送去慰问金和慰问品。刘勇与老党员亲切交谈,倾听他们的诉求和心声,询问他们的身体状况、生活情况,叮嘱工作人员多关注老人们的生活,为其多办事,办实事。老党员刘景昌对刘勇一行的到来表示感谢,并表示不忘党恩,永跟党走。据了解,刘景昌于1971年5月加入中国共产党,至今已50年党龄,他曾任均张庄社区党支部书记二十余年,为均张庄社区的发展做出重要贡献。

## 菏泽开发区召开“两优一先”表彰大会

本报讯(通讯员 海欣)

6月29日,菏泽开发区召开“两优一先”表彰大会,对优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织进行表彰。菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军出席会议并讲话。

会议宣读了受表彰组织和个人名单,并对受表彰代表进行现场颁奖。练建军向受表彰的组织和个人表示热烈祝贺,向广大共产党员致以节日问候。

会议回顾了100年来,中国共产党带领人民进行革命、建设的艰辛历程,要求广大党员

干部从党史中激发担当之心,牢记新使命,开启新征程,以全面推动改革为动力,聚焦招商引资、项目建设,实现重点产业、新区动能、营商环境、民生事业“四个突破”,把菏泽开发区打造成全市经济增长极和宜居宜业的示范区。会议强调,要从党史中汲取奋进力量,推动招商引资齐头并进,推动项目建设“量质齐升”,推动营商环境更加优化,推动制度创新实现突破,推动党的建设提档升级,动员党员干部坚定信心,砥砺攻坚,努力开创新局面、实现新突破。

## 陈集镇:应急演练防风险

本报讯(通讯员 苑肇波)为强化安全观念,提高全员消防技能,近日,菏泽开发区陈集镇政府统一调度,在山东盛陶化工有限公司开展消防联合应急演练。

此次演练模拟的情景为:液氨泄漏事故现场有人员中毒被困,公司第一时间启动突发事件应急预案机制,立即组织自救和现场应急处置,并向镇消防站“6277119”指挥中心报警。

## 安全防范保平安

演练现场,预警发生后,抢险组人员迅速穿戴好正压式呼吸器和重型防化服进入泄漏区域,在确定泄漏点后,进行堵漏作业。现场救护人员对伤员开展急救并拨打120及时送医抢救。此次专项应急预案演练,一方面提高了辖区消防安全知识、突发事件应急能力和事故应急处置在一线落实的能力,另一方面增强了多部门联合作战的能力,同时达到了检验预案、锻炼队伍的目的。

## 创智捷科考察菏泽开发区并签约



本报讯(通讯员 海欣)6月29日,深圳市创智捷科科技有限公司董事长李毅一行,到菏泽开发区考察并签约。菏泽开发区党工委副书记刘勇参加活动。

活动现场,创智捷科与菏泽开发区正式签订战略合作协议,共同致力于加快建设TFT-LCD显示屏产业基地项目。正式签约前,刘勇对李毅一行的到来表示欢迎,他说菏泽机场已经通航、高铁年底通车,区位交通优势日益显现,欢迎广大客商前来

投资兴业,菏泽开发区将持续优化营商环境,加快项目落地建设。

李毅表示,在项目洽谈对接过程中,菏泽开发区在政策、选址等方面给予了大量帮助,下一步将加快推进项目建设,推动菏泽开发区装备制造产业做强、做大。据了解,深圳市创智捷科科技有限公司成立于2015年,主要致力于智能健康生活的建设和推广,目前旗下有智能穿戴、智能口罩、智能定位类产品。